■アナウンス２

この電 (でん)車 (しゃ)は中 (ちゅう)央 (おう)線 (せん)快 (かい)速 (そく)東 (とう)京 (きょう)行 (ゆ)きです。次 (つぎ)は国 (くに)立 (たち)です。
この電 (でん)車 (しゃ)には優 (ゆう)先 (せん)席 (せき)があります。
お年 (とし)寄 (よ)りや体 (からだ)の不 (ふ)自 (じ)由 (ゆう)なお客 (きゃく)様 (さま)、妊 (にん)娠 (しん)中 (ちゅう)や乳 (にゅう)幼 (よう)児 (じ)をお連 (つ)れの
お客 (きゃく)様 (さま)がいらっしゃいましたら、席 (せき)をお譲 (ゆず)りください。
お客 (きゃく)様 (さま)のご協 (きょう)力 (りょく)をお願 (ねが)いいたします。
お客 (きゃく)様 (さま)にお知 (し)らせいたします。
一 (いち)番 (ばん)前 (まえ)の車 (しゃ)両 (りょう)一 (いち)号 (ごう)車 (しゃ)は女 (じょ)性 (せい)専 (せん)用 (よう)車 (しゃ)です。お客 (きゃく)様 (さま)のご協 (きょう)力 (りょく)をお願 (ねが)い致 (いた)します。

■アナウンス１

ご乗車 (じょうしゃ)ありがとうございました。
まもなく終点 (しゅうてん)、立川 (たちかわ)です。
車 (しゃ)内 (ない)にお忘 (わす)れ物 (もの)、落 (おと)し物 (もの)なさいませんよう、ご注 (ちゅう)意 (い)ください。
この先 (さき)、ゆれますので、ご注意 (ちゅうい)ください。
中央 (ちゅうおう)線 (せん)、上り (のぼり)新宿 (しんじゅく)・東京 (とうきょう)方面 (ほうめん)は３番線 (ばんせん)、４番線 (ばんせん)。
下り (くだり)八王子 (はちおうじ)・高尾 (たかお)方面 (ほうめん)は５番線 (ばんせん)、６番線 (ばんせん)。
南武 (なんぶ)線 (せん)　府中 (ふちゅう)本町 (ほんまち)・登戸 (のぼりと)方面 (ほうめん)は７番線 (ばんせん)、８番線 (ばんせん)へそれぞれお乗換え (おのりかえ)です。
[bookmark: _GoBack]多摩 (たま)モノレールは改 (かい)札 (さつ)口 (ぐち)出 (で)て (て)からのお乗換え (おのりかえ)となります。
